
 
CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
SERVIÇO DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA, ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, 
CONTROLE E TOMADA DE CONTAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VITÓRIA. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de julho do ano de 2025, às 14:15 horas, no Plenário “Maria Ortiz” do Palácio Atílio 
Vivácqua, situado à Av. Marechal Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, nesta Cidade, realizou-se a 1ª (primeira) 
Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas 
da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da 20ª (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Vitória, sob a Presidência do 
Vereador Leonardo Monjardim. Presentes: os membros, Srs. Vereadores Maurício Leite, Professor Jocelino e Davi 
Esmael; e o suplente, Sr. Vereador Baiano do Salão. Ausente: o Vice-Presidente, Sr. Vereador André Brandino. Deu-se 
início à Ordem do dia, passando-se à deliberação do parecer relativo à seguinte proposição: 01) Projeto de Lei nº 
187/2025, oriundo do Processo nº 13.275/2025 – Ementa: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei 
orçamentária de 2026”, de autoria da Prefeitura Municipal de Vitória. O Sr. Vereador Davi Esmael foi designado 
como Relator, tendo emitido Parecer pela aprovação da matéria sem emendas. Em 11/06/2025, o Sr. Vereador 
Professor Jocelino apresentou a Emenda nº 14/2025. O Sr. Vereador Davi Esmael, no exercício da Presidência Interina, 
deu a palavra ao Sr. Vereador Professor Jocelino que falou dos pontos que entende que precisam de atenção na Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e defendeu a sua Emenda. Ao final da fala deste, o Sr. Vereador Leonardo Monjardim assumiu a 
presidência dos trabalhos e fez uso da palavra. Em seguida, o Sr. Vereador Maurício Leite usou a palavra falando da LDO. 
O Sr. Vereador Davi Esmael fez uma correção, afirmando a importância de concurso público para a educação especial, 
frisando a importância de que isto conste na Ata. Em seguida, o Sr. Vereador Professor Jocelino fez, novamente, o uso da 
palavra. Após, estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o PARECER à VOTAÇÃO, este 
foi APROVADO por 04 (quatro) votos SIM, dos Srs. Vereadores Baiano do Salão, Davi Esmael, Leonardo Monjardim e 
Maurício Leite, e 01 (um) voto NÃO, do Sr. Vereador Professor Jocelino. PARECER APROVADO. O Sr. Vereador 
Professor Jocelino afirmou que faria o voto em separado. Esgotada a Pauta da Ordem do dia e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente encerrou a Reunião, convocando antes os Srs. Vereadores a comparecerem à próxima Reunião, 
que será realizada no dia 26 (vinte e seis) de agosto de 2025, no Plenário desta Casa de Leis. Do que, para constar, o 
Serviço de Apoio às Comissões Permanentes lavrou a presente Ata, que depois de lida aprovada, será assinada pelo Sr. 
Presidente desta Comissão. Eu, Cléber José de Miranda, Servidor desta Casa de Leis, matrícula 3372, digitei a presente 
Ata. 

 

____________________________ 
Vereador Leonardo Monjardim 
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